



**OSNOVNA ŠOLA KOPER**  
SCUOLA ELEMENTARE CAPODISTRIA

Cesta Zore Perello - Godina 1  
6000 Koper - Capodistria  
tel.: +386(0)5 663 81 00  
fax: +386(0)5 663 81 15  
www.os-koper.si

Spoštovani starši, skrbniki!

obveščam vas, da je Vlada Republike Slovenije zaradi aktualnih epidemioloških podatkov podaljšala ukrepe za zavezitev in obvladovanje epidemije COVID-19. Posledično ostaja v veljavi tudi sklep ministrice o **izobraževanju na daljavo za vse učence od 1. do 9. razreda**.

Vlada Republike Slovenije je na včerajšnji seji sprejela Načrt sproščanja ukrepov za zavezitev in obvladovanje epidemije nalezljive bolezni Covid – 19, na podlagi katerega se bodo na področju vzgoje in izobraževanja ukrepi sproščali po fazah:

**V oranžni fazi** umirjanja (pod 1000 okužb / 1000 hospitaliziranih bolnikov s COVID-19) se predvideva **odprtje vrtecev in šol za 1. triletje** ter osnovnih šol prilagojenim programom in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami. Sprostile se bodo lahko tudi športne aktivnosti na prostem.

**V rumeni fazi** umirjanja (pod 600 okužb / 500 hospitaliziranih bolnikov s COVID-19) se **osnovne šole odprejo v celoti**. V šole se vrnejo tudi zaključni letniki srednjih šol.

**V zeleni fazi** umirjanja (pod 300 okužb) se **odpravijo vse omejitve na področju vzgoje in izobraževanja** ter športnih dejavnosti.

Doseganje kriterijev za sproščanje ukrepov po fazah se bo spremljalo na dnevni ravni. Ko bodo kriteriji doseženi, bodo predvideni ukrepi posamezne faze stopili v veljavo drugi naslednji dan po ugotovitvi.

V naslednjem tednu govorilnih ur ne bo. V primeru težav ali želje po informacijah kontaktirajte razrednika.

Obdobje pouka na daljavo za vse deležnike vzgojno izobraževalnega procesa predstavlja izziv in vsakdanjo pot iskanja izboljšav. Učencem predmetne stopnje, od 6. do 9. razreda smo ustvarili **spletne učilnice Oddelčna skupnost**. Vsak oddelek bo v ustvarjeni spletni učilnici našel svoj urnik pouka in zoom srečanj, razpored ocenjevanj, povezavo do zoom razredne ure in obvestila za svoj oddelek. Učilnica se nahaja pod predmetno stopnjo, vanjo vstopate s ključem, ki ga lahko poiščete v razpredelnicah s ključi za ostale spletne učilnice.

Dragi učenci in učenke!

V učilnici razvedrilnici vas čakajo zanimive stvari, vaši izdelki so navdihujoči. Ne pozabite na praznične koledarje in na dnevno odkrivanje presenečenj, ki so vam jih pripravili učitelji športne vzgoje. Slednji vas vsak dan pričakujejo na rekreativnih odmorih.

Uživajte v knjižnih potovanjih in ustvarjalnih dejavnostih, ki vam jih ponujajo vrtičkarji in likovniki. Če pa vam ob tem uspe še kaj okusnega speči, nam brž pošljite fotografijo.

*S skupnimi močmi in prizadevanji poskrbimo in stremimo k upoštevanju ukrepov, s ciljem, da se čim prej srečamo v šoli.*

  
Ingrid Poropat, prof.  
v. d. ravnatelj



OSNOVNA ŠOLA KOPER  
Cesta Zore Perello - Godina 1  
KOPER  
SCUOLA ELEMENTARE CAPODISTRIA  
Cesta Zore Perello - Godina 1  
CAPODISTRIA